

安居樂業好所在

彰化治安全國評比第一



彰化警察接受校閱，隨時做好維護治安的準備。

去年五都合併前，警政署以全臺 25 縣市做最後一次治安評比，在防範、破案或是民眾觀感等 18 個項目中，彰化共奪下 17 個第 1，以總成績幾近滿分的佳績，榮登全臺治安最好縣市的寶座。

行政院為了減少刑案發生，並提高破案率，讓民眾感受到政府為使民眾安居樂業所作的努力，責由警政署於去年 9 月至 11 月進行為期 3 個月的「治安狀況督導評核」，由於當時五都尚未合併，因此仍然以 25 縣市進行評分。

這次評比幾乎顧及所有維持治安措施的相關層面，不只

比刑案發生率、破案率及防範措施，且連民眾心裡感受、治安會報是否都由縣市首長親自主持、跨局處的合作績效等細節，都列入評分標準。

在如此嚴格的評核之下，彰化在 18 個項目中拿下 17 個滿分，總成績高達 98.82 分，與分數次高縣市的 94.91 分有一段差距，最低分縣市甚至只有 71.61 分。

卓縣長對於這項佳績倍感欣慰，由於治安好，讓民眾可以安心居住、工作，廠商也樂於投資開店、設廠，因此他期勉縣警局等縣府團隊要再接再厲，繼續提供彰化縣民安居樂業的環境。

彰化子弟佳績頻傳
鄉親沾光 縣長讚揚

彰化學子在多項競賽中又有好表現，卓縣長陸續接見表揚，鼓勵獲獎的同學繼續努力，將來成為彰化縣的棟樑之材。



優 表現優異 稱霸全臺

第 8 屆 JHMC 全國國中數學競賽，參加隊伍高達 714 隊，陽明國中榮獲團體銀牌及銅牌，大同國中也拿下 2 面團體銅牌，溪湖國中除了奪得團體銅牌外，簡佑寰同學亦獲得個人銅牌。



卓縣長表揚在國際科展、全國數學競賽等表現優異的彰化學子。

陽明國中盧儀萱、蔡欣芸同學繼去年獲全國科展國中組化學科第一名後，今年續獲得參加國際科展選拔資格，是化學組中唯一的國中隊伍，值得嘉許。

陽明國中也派隊參加教育部舉辦的「99 學年度全國中等學校圍棋運動錦標賽」，在 24 支隊伍中獲得團體第 7 名，成績亮眼。

優 8人大學學測滿級分 2人音樂術科稱霸

100 學年度大學學科能力測驗，彰化學子有 8 位成績達滿級分，分別是彰化高中陳仰德、蘇昱嘉、張凱鈞、莊凱期、彰化女中溫梓丞、章筱伶、林文瑜、精誠高中高嘉成等，100 學年度大學術科考試，彰化藝術高中陳宣穎、湯政甥 2 位同學奪下術科考試音

樂組全國榜首。

此外，湖東國小陳采玲、黃柏舜同學參加「日本第 57 屆全國少年新春書道展」榮獲特選，在 2 萬 3 千多件作品中，得到最高榮譽特選殊榮。書法作品曾在日本明治神宮公開展覽，揚名國際，為臺灣之光。



卓縣長讚揚大學學測及術科居首的高中生，以及書法作品揚名日本等的國小同學。



彰化縣府打造無障礙環境的決心，獲身心障礙者豎起大拇指叫好。

無障礙環境改善

彰化不斷打造無障礙的友善環境，99 年度

名列城鎮型縣市督導考核「特優」等級，積極朝成為無障礙之現代化都市的目標邁進。

內政部營建署辦理的「公共建築物無障礙生活環境業務督導」，彰化的成績逐年進步，97 年為 73.63 分、98 年是 78.67 分，99 年成績躍升至 97.51 分，顯示彰化打造無障礙環境的決心，是用實際行動來展現。

為邁向無障礙的現代化都市，縣府建立使用執照核發前勘檢制度、積極改善縣內舊有公共建築物，並定期辦理勘檢委員之訓練講習、派員參加培訓講習取得培訓合格證書、單位培養無障礙專業人員。

觀光旅遊方面則是建立友善無障礙的旅遊路線，為了便民，縣府已建立專屬網頁，民眾可上網於縣府建設處答客問信箱發問，另針對縣內各類型公園進行無障礙環境之清查，運用相關經費進行無障礙設施改善。

整體無障礙環境之建構，非一蹴可幾，需要民眾與政府相互配合，讓彰化成為友善的無障礙都市。

全國第一